



**Κυριάκος Μητσοτάκης**  
πρόεδρος της Ν.Δ.  
**Συστράτευση μεταρρυθμιστικών δυνάμεων κατά του ΣΥΡΙΖΑ >28**

**[Δημόσιο κάλεσμα]** Παρέμβαση παρουσία Ευ. Βενιζέλου και Στ. Θεοδωράκη

# Προσκλητήριο συστράτευσης από Μητσοτάκη κατά ΣΥΡΙΖΑ

Του Μιχάλη Χατζικωνσταντίνου  
chatzikon@parliament.gr

**Π**ροσκλητήριο για τη συστράτευση όλων των μεταρρυθμιστικών δυνάμεων της χώρας έναντι της «καταστροφικής πολιτικής» της κυβέρνησης απεύθυνε χθες ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Κυριάκος Μητσοτάκης, σε εκδήλωση παρουσία του τέως προέδρου του ΠΑΣΟΚ Ευάγγελου Βενιζέλου και του επικεφαλής του Ποταμιού Σταύρου Θεοδωράκη.

Σε παρέμβασή του στην παρουσίαση του βιβλίου του Γιώργου Παγουλάτου «Το Νησί που φεύγει», ο κ. Μητσοτάκης κάλεσε σε συστράτευση όλων των μεταρρυθμιστικών δυνάμεων της χώρας. Η παρουσία μάλιστα στην εκδήλωση τόσο του κ. Βενιζέλου που διαφωνεί με την πολιτική των ίδιων αποστάσεων της Φύφης Γεννηματά όσο και του κ. Θεοδωράκη που αρνείται τη συνεργασία με το ΠΑΣΟΚ αποτέλεσε προμήνυμα για συνεργασία. «Πρέπει να ακούσουμε τον βουβό πόνο της ελληνικής κοινωνίας μέσα από μια συμφωνία αλήθειας και έναν νέο πατριωτισμό - αντίπαλο δέος σε έναν αδιόριστο λαϊκισμό» ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Μητσοτάκης και υπογράμμισε την ανάγκη υπέρβασης των διαιρέσεων. «Δεν υπάρχει η πολυτέλεια για κάτι διαφορετικό» συμπλήρωσε.

Η πρόταση του κ. Μητσοτάκη βρήκε ευήκοα ότα στους κ.κ. Βενιζέλο και Θεοδωράκη. Ο τέως πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ μίλησε για



“ Σε συστράτευση όλων των μεταρρυθμιστικών δυνάμεων της χώρας έναντι της «καταστροφικής πολιτικής» της κυβέρνησης κάλεσε χθες ο αρχηγός της αξιωματικής αντιπολίτευσης Κ. Μητσοτάκης.

την ανάγκη κινητοποίησης της κοινωνίας από το σύνολο των φιλοευρωπαϊκών δυνάμεων. Ο επικεφαλής του Ποταμιού εκτίμησε από την πλευρά του ότι ο ΣΥΡΙΖΑ θα βρει μπροστά του «το τέρας της αντιμνημονιακής υστερίας που εξέθρεψε».

Νωρίτερα, χθες, η Ν.Δ. εξέφρασε την ανησυχία της για τη 2η αξιολόγηση και κατηγορήσε την κυβέρνηση ότι διαπραγματεύεται «με το ένα μάτι στους δανειστές και το άλλο στο εσωκομματικό ακροατήριο». «Δεν είμαστε αισιόδοξοι ότι η αξιολόγηση θα κλείσει την 5η Δεκεμβρίου. Ανησυχούμε ότι αυτή θα είναι μια ακόμη χαμένη προθεσμία» δήλωσε χθες ανώτατη πηγή της Ν.Δ. στο περιθώριο της τελετής παράδοσης-παραλαβής της θέσης του εκπροσώπου Τύπου ανάμεσα στον Βασίλη Κικίλια και τον Γιώργο Κουμουτσάκο. Η ίδια ανώτατη πηγή σημείωσε, μάλιστα, ότι ακόμη και αν κλείσει η αξιολόγηση, η κυβέρνηση πρέπει να προχωρήσει

έγκαιρα στα βήματα που είναι απαραίτητα για την ανάκαμψη της οικονομίας. «Ο κίνδυνος είναι να βρεθούμε σε μια κατάσταση όπου η κυβέρνηση θα κινείται μεν προς τη σωστή κατεύθυνση, αλλά με πολύ αργά βήματα» αναφέρουν στη Ν.Δ. και υπογραμμίζουν ότι αυτό που χρειάζεται είναι «ένα συνολικό restart και φυγή προς τα εμπρός».

Την ίδια ώρα, πάντως, στελέχη της Ν.Δ. φαίνονται να μετατοπίζουν την κριτική τους τονίζοντας ότι η αξιολόγηση ενδέχεται να κλείσει αλλά με σημαντική υποχώρηση από πλευράς της κυβέρνησης.

«Έχουν αποφασίσει πολύ γρήγορα να υποταχθούν» ανέφερε η βουλευτίς της Ν.Δ. Άννα Λοσκακοπούλου σχετικά με τις διαπραγματεύσεις για τη 2η αξιολόγηση. «Κάθε φορά που καθυστερούμε πληρώνουμε ένα τεράστιο λογαριασμό και πάλι θα πληρώσουμε ένα λογαριασμό για την ιδεοληψία και την ανικανότητα

τους» είπε η κα Λοσκακοπούλου.

## Παρουσιάστηκε η κάρτα-μέλους της Ν.Δ.

Η Ν.Δ. παρουσίασε χθες την νέα κάρτα-μέλους του κόμματος στο πλαίσιο της προσπάθειας νοικοκυρέματος των οικονομικών της. Το κόστος συνδρομής για έναν χρόνο είναι 12 ευρώ, για δύο έτη 22 ευρώ και για τρία έτη 30 ευρώ. Η κάρτα-μέλους προσφέρει τις εξής δυνατότητες: α) Δικαίωμα ψήφου στις εσωκομματικές διαδικασίες, β) Δικαίωμα υποψηφιότητας για τα κομματικά όργανα, γ) Δικαίωμα συμμετοχής σε εκδηλώσεις ειδικά για τα μέλη της, δ) Πρόσβαση στα ηλεκτρονικά δημοψηφίσματα μελών για τις προτάσεις της, ε) Προσωποποιημένη σελίδα μέλους στον ιστότοπό της.

Την κάρτα-μέλους της Ν.Δ. σχολίασε, πάντως, με δαιδαλώδη τρόπο ο ΣΥΡΙΖΑ. Ειδικότερα ο ΣΥΡΙΖΑ σημείωσε ότι για την αποπληρωμή των δανείων μέσω καρτών, η Ν.Δ. θα πρέπει να αναζητήσει 17,5 εκατομμύρια πρόθυμους αγοραστές. «Κρίμα που ο πληθυσμός της χώρας μας δεν αρκεί, αλλά αυτό δεν απαλλάσσει τη Ν.Δ. από την υποχρέωση να αποπληρώσει τα δάνειά της και να αποδείξει ότι σέβεται τους πολίτες και δεν τους εμπαίζει όταν μιλά για διαφάνεια και εξυγίανση» τόνισε ο ΣΥΡΙΖΑ.

Χθες, εν τω μεταξύ, ο πρώην βουλευτής της Ν.Δ. Θάνος Πλεύρης εξήλθε από τη μονάδα εντατικής θεραπείας του Ιατρικού Κέντρου όπου νοσηλευόταν.